Мастер-класс для музыкальных руководителей и воспитателей ДОУ. 
Нетрадиционные приемы в развитии музыкальных способностей детей

Цель: Отработка творческих методов и приемов в развитии музыкальных способностей у дошкольников.

Ход мероприятия:

Муз. руководитель: 

Прошу внимания!

Прошу вашего дружеского участия и понимания.

Я мастер-класс сегодня покажу,

Много интересного, поверьте, расскажу.

Дети любят эти упражнения,

Увлекут они и вас, вне всякого сомнения.

Предлагаю всем вместе поставить музыкальную сказка– шумелку, а называется она  «Заяц в лесу». Посмотрите, у меня на столе лежат музыкальные инструменты, подумайте, каким инструментом можно изобразить:

1. Как бежит по лесу Заяц? (Дети выбирают трещотку)
2. А как шуршит Ёж в кустах? (маракас или фантики)
3. Стук Дятла? (деревянные ложки или палочки)
4. Крылья Совы? (натягивается ткань или хлопки по коленям)

5. Прыгают в воду Лягушки? (металлофон)
(Участники представления выбирают себе музыкальные инструменты и становятся в ряд)

«ЗАЯЦ В ЛЕСУ»
Жил-был заяц-трусишка. И всего этот заяц боялся. Вышел однажды он из дома. 

Не успел и трёх шагов сделать, а ёжик вдруг как зашуршит в кустах!

(маракас)
Испугался заяц и бежать.

трещотка (быстро)
Бежал, бежал, присел на пенёк отдохнуть, а дятел на сосне как застучит!

(деревянные ложки)
Бросился заяц бежать.

(трещотка (быстро)
Бежал, бежал, забежал в самую чащу, а там сова крыльями как захлопает.

(НАТЯГИВАЕМ РУКАМИ ТКАНЬ или хлопки по коленям)
Побежал заяц из леса к речке

(трещотка (быстро)
А на берегу лягушки сидели.

Увидели они зайца - и скок в воду.

(металлофон)
Тут заяц остановился и говорит:

- А ведь есть звери, что меня, зайца, боятся!

Сказал так, и смело поскакал обратно в лес.   

металлофон (медленно)

Дарите музыку друг другу.

Пусть каждый день и каждый час,

Она звучит в сердцах у нас! 

Благодарю всех за участие!

Муз. рук.: В таких сказках- шумелках у детей совершенствуют навыки, приобретенные в работе с речевыми упражнениями (чувство ритма, владение темпом, динамикой, а так же развивается чувство ансамбля)

Дети учатся различать звучание инструментов по тембрам.

Наше сказочное путешествие подошло к концу и мне хочется напомнить Вам о том, что наша память сохраняет:

10% из того, что мы слышим

50% из того, что мы видим

90% из того, что мы делаем

просто необходимо в процесс освоения музыкального языка ввести действие.

Спасибо за внимание!

